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の　ほうが　　　 はいぶん　おおく　はいる。   ○イ  ４ 
コップ

なかみを うつした コップの かずで くらべます。

４こ１４－４－６

ずに なにも

かいていなくても、

しき、こたえが

あっていれば

せいかいです。

いろいたの かずを かぞえると

右の ずは、１２まい

は、１２まい、 は、１８まい、

は、１２まいなので

おなじ ひろさは、 と です。

あ い
う

あ う

大きい めもりは

５ふんごとに あります。

かどを そろえて

かさねると くらべられます。

４５ふん

  ほっかいどうチャレンジテスト 　前年度サポート問題（第１回）
ぜんねん ど もんだい だい かい

〔算数〕小２　　組　　番 名前
 さんすう くみ ばん まえ 答え(児童用)

こた じ どうよう



 
 
 

 　１                                    
 
 
 
 

 　２ （１）１８ 
 

 （２）１８
 

 （３）１８
 
 
 
 

 　３ ① ②     
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 ｍ

 １２０

 １８　 　２５+ １８ ＋ ２５ ＝ ４３

も、せいかいです。

３本の直線（ちょくせん）でかこまれた形を

三角形といいます。

  ほっかいどうチャレンジテスト 　前年度サポート問題（第１回）
ど もんだい だい

〔算数〕小３　　組　　番 氏名 し 解答(児童用)
かい じ どう

 かずきさん

 
１

３

もとの大きさを、
同じ大きさに３つに分けた１つ分を、

もとの大きさの とかきます。

１

３

 ｃｍ

 ｍｍ

 エ  イ
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５分の１の５こ分は、５分の５で１と同

じ大きさです。

２３００

  ほっかいどうチャレンジテスト 　前年度サポート問題（第１回）

〔算数〕小４　　組　　番 氏名 し 解答(児童用)
かい じ

５

１

５

３

５

５

６

２

６

４

６

８

６

６

４

１０２０

イ、エ

６分の１の６こ分は、６分の６で１と同

じ大きさです。

１０００ｋｇが１ｔなので、７０００ｋｇは７ｔ

になります。

アとウを正しく書きなおすと、

ア ７月と12月の結果をくらべると、どちらのめあても12月の方が人数が多い。

ウ 「進んであいさつをする」の７月と12月の結果をくらべると、50人くらいふえ

ている。

となります。

７

５００



 　
 
 
 
 １

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ２

  けいたさんの説明
 

 ㋒　まず、 の角の大きさをはかると です。  
 

  ㋑　次に の角の大きさをはかると です。、
 

 ㋑ ㋒　そして、 の角の大きさと の角の大きさを と、 
 

 　 ＋ ＝ となります。 
 

㋐　 だから の角の大きさは です。 、 、

 
 ３

  　（１）
イ

 
 

  　（２）
１３

   ほっかいどうチャレンジテスト 　前年度サポート問題（第１回）

〔算数〕小５　　組　　番 氏名 解答(児童用)
かい

　
（記号）  エ

 （筆算の答え）
　７８あまり３

１８０°と、あと何度あるか調べたり、３６０°
より何度小さいか調べたりして、角の大きさを考え
ましょう。

３０°

１８０°

２ １ ０ °

（例）たす

３０° １８０°

２ １ ０ °
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 　（１）
 
 

 　（２）
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 　３
 
 
 
 
 
 
 

 　４
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 　５
 
 
 
 
 
 

図に表して式を考えてみましょう。

エ

 ほっかいどうチャレンジテスト 　前年度サポート問題（第１回）

〔算数〕小６　　組　　番 氏名 解答(児童用)
かい じ

 (例)

　底辺の長さが等しく、高さが等しい

三角形は面積も等しくなるから。

ウ

自動車

ウ

いちばん速い乗り物

Ｂ町

インターネットを使った貸出の割合を見るとＡ町は７０％で、Ｂ町は６０％なので、
Ａ町の方が多いように思いますが、貸出冊数の合計は、Ａ町とＢ町で違うので割合だけ
では比べることができません。
（もとにする量）×（割合）＝（くらべる量）の式で実際に確かめてみましょう。

（三角形の面積）＝（底辺）×（高さ）÷２で求められるので、
底辺の長さと高さが等しければ、面積は等しくなります。

速さをくらべるときには、「１時間や１分間あたりに進む道
のり（時速、分速など）」をくらべたり、「同じ時間でどれだ
け長く進むことができるか」をくらべたり、「同じ道のりを進
むのにどれだけ時間がかかるか」をくらべたりするなど、工夫
してくらべてみましょう。

式

答え え

１０

 
 引かれた

割合は０.２

2000円

定価

□円

割引後のねだん

（ ）割合


